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صورت هب CDو AB ،BCهای محوراگر هر یک از -1

ای توپر باشند مطلوب است: )الف( های استوانهمیله

 دهد.تنش برشی در آن رخ می بیشینهکه  محوری

 )ب(مقدار این تنش.

𝜏و  CDشفت پاسخ : ) = 85.8 𝑀𝑃𝑎) 

 

اگر  شود.وارد می Dدر نقطه  N.m 1000گشتاور -2

مطلوب باشد،  MPa 60تنش برشی مجاز در هر شفت 

 CD)ب( قطر شفت  ABقطر شفت  است )الف(

 ( mm 43.9=CD dmm ,  59.6= AB dپاسخ  ) 

 

 mm 20قطر شفت نشان داده شده در شکل -3

 (G=75GPa) باشد.می

 بدست آورید. Bمقدار تغییر زاویه را در انتهای 

 ( o5.74پاسخ : )

 



گشتاور وارده از موتور الکتریکی به شفت -4

 آلومینیومی

 500 N.m اگر  باشد.میG=27GPa  باشد

 .B,D)ب(  B,Cمطلوبست زاویه پیچش بین : )الف(

 ( o3.22=B,DΦو  o1.384=B,CΦ پاسخ : )

 

 

 

( به دیسک  G=77.2 GPaدو شفت توپر فولادی ) -5

B  و تکیه گاه هایA  وC .مطلوبست : متصل است 

ماکزیمم تنش برشی  )ب( ،)الف( واکنش های تکیه گاه

 .BC)ج( ماکزیمم تنش برشی در شفت  ،ABدر شفت 

  N.m295=CTو     N.m 1105=AT پاسخ : )الف( 

𝜏𝐴𝐵)ب(   = 45 𝑀𝑃𝑎    )ج(𝜏𝐵𝐶 = 27.4 𝑀𝑃𝑎  ) 

 

ماکزیمم تنش باشد،  N.m 200برابر  Tاگر گشتاور -6

هر میله بیابید   Bزوایه پیچش را در انتهای  و برشی

(G=27 GPa .) 

,:     aپاسخ : )در 𝜏 = 74 MPa o9.56Φ= ) 

,:      b)در         𝜏 = 61.5 MPa o .956Φ= ) 

 
بر شفت آلومینیومی تو خالی با  kpi 5گشتاور  -7

نظر از با صرف شود.مقطع نشان داده شده وارد می

 بیابید.  bو   aتنش برشی را در نقاط تمرکز تنش، 

𝜏𝑎) پاسخ:  = 5.82 ksi   و𝜏𝑏 = 2.91 ksi ) 

 

 
 موفق باشید. 

 


